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EL CIELO DEL MES – SEPTIEMBRE 2021
LOS PLANETAS

Mercurio alcanza la tarde del 13 de septiembre una muy amplia elongación de 26.8° al este del Sol. Pese a ello el planeta es prácticamente inobservable, dada su escasa altura sobre el horizonte Oeste tras la puesta del Sol. Las tardes menos desfavorables son las de comienzos de mes.
Venus se observa durante el crepúsculo vespertino sobre el Oeste-Suroeste. A lo largo de este mes se desplaza por las constelaciones de Virgo y Libra, brillando con una magnitud de -4.0.
Marte no es visible este mes por encontrarse inmerso en el resplandor crepuscular tras la puesta del Sol.
Júpiter se observa durante toda la noche a comienzos de septiembre, pero como su ocaso se va adelantando día a día, a finales de mes se pone por el Oeste-Suroeste mediada la madrugada. Brilla con magnitud -2.8 en la parte oriental de Capricornio, donde se desplaza lentamente de forma retrógrada.
Saturno se ve desde el anochecer hasta la madrugada, con magnitud 0.4. A comienzos de mes se pone por el Oeste-Suroeste una hora antes del inicio del alba. Se mueve lentamente de forma retrógrada en Capricornio, quedando prácticamente estacionario a finales de mes, cuando su ocaso tiene lugar una hora después de la medianoche.

COMIENZO DE LAS ESTACIONES
El 22 de septiembre a las 19:21 TU (21:21 hora local) el Sol pasa por el equinoccio de septiembre (situado en Virgo), dando inicio al otoño en el hemisferio norte y a la primavera en el sur. Ese día el Sol está doce horas por encima del horizonte y otras doce horas por debajo.
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Esta estación durará 89 días y 20 horas, hasta el 21 de diciembre en que se iniciará el invierno.

En el equinoccio, el Sol sale exactamente por el Este y se pone por el Oeste. 
En el ecuador, al mediodía, el Sol se sitúa en el cenit, justo sobre la cabeza y no hay proyección de sombra en ese momento.
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