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EL CIELO DEL MES – ENERO 2023
Jueves, 22 de diciembre

19:00 – 19:30 Sesión en directo en el Planetario de los objetos y constelaciones que se verán a lo largo del mes de enero de 2023.
ESPECIAL “LA ESTRELLA DE BELÉN”

LOS PLANETAS

Mercurio puede verse con dificultad muy a comienzos de mes, próximo al horizonte Oeste-Suroeste en el crepúsculo vespertino. Tras su conjunción inferior del día 7, sí se observa con mayor facilidad la segunda mitad de enero durante el alba, mejor el último tercio del mes. Alcanza su máxima elongación el día 30, separándose 25° al oeste del Sol.

Venus aparece como lucero vespertino: a comienzos de enero próximo al horizonte Suroeste y yéndose poco antes del fin del crepúsculo, pero a últimos de mes más alto y permaneciendo visible hasta media hora después del inicio de la noche cerrada. Con magnitud -3.9 atraviesa este mes de oeste a este la constelación de Capricornio, situándose los últimos días ya en Acuario.

Marte es visible la mayor parte de la noche, desde el anochecer hasta bien entrada la madrugada, en Tauro, donde se mantiene estacionario a mediados de mes. Comienza enero mostrando su máximo brillo anual (magnitud -1.2). A finales de mes su luminosidad se ha reducido en casi una magnitud, pese a lo cual sigue mostrándose brillante (magnitud -0.3).

Júpiter se ve las primeras horas de la noche hacia el Suroeste, en Piscis, brillando con magnitud -2.3.
Saturno se observa al anochecer hacia el Suroeste, con magnitud 0.8 en la zona oriental de Capricornio. A comienzos de enero permanece visible hasta casi dos horas tras el fin del crepúsculo, pero conforme avanza el mes su visibilidad se va reduciendo al ir adelantándose su ocaso, que a finales de enero se produce media hora antes de que acabe el crepúsculo. Día a día el brillante Venus se le va acercando, hasta quedar a solo 0.4° al sur de Saturno el 22 de enero.

Urano con magnitud 5.7 en Aries, recibe la visita de la Luna creciente tanto al inicio del mes como a finales, lo que facilita su localización con prismáticos. 

LLUVIAS DE METEOROS

Las Cuadrántidas se ven el primer tercio de enero, aunque con su máxima actividad muy concentrada la noche del 3 al 4 de enero, bien entrada la madrugada. Este año, una luna casi llena no favorece su observación. Tan solo podemos mirar, ya sin el resplandor luna, los veinte minutos previos al inicio del alba. Su radiante, situado en la parte septentrional del Boyero, alcanza en ese momento gran altura sobre el Este-Nordeste.

LA TIERRA EN SU ÓRBITA

El 4 de enero a las 16:17 TU (17:17 hora local) la Tierra pasa por el perihelio, punto de su órbita más próximo al Sol, en esta ocasión a 147.098.900 km de distancia. Visto desde la Tierra, el Sol presenta su máximo diámetro aparente del año (32.5 minutos de arco).

(Información obtenida de Guía del Cielo 2023, Editado por PROCIVEL, S.L., Enrique Velasco y Pedro Velasco, ISBN 978-84-124288-3-4) 
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